

Подписка в периодическую печать по принуждению

Подписка в периодическую печать на 2008 г завершается.

Как сообщил главный бухгалтер Агентства почты Айнинского района Саодат Каримова, до 7 декабря 2007 года количество подписчиков на периодическую печать по району составляет 3262.

По предварительным итогам подписки, самым популярным изданием среди населения в настоящий период является газета «Омузгор», издание Министерства образования РТ. На будущий год 391 число читателей предпочитают читать эту газету. За ним далее следуют газеты «Минбари халк» (издание НДПТ) – 250 экземпляров, «Джумхурият» (правительственная газета) – 229 экземпляров, «Садои мардум» (парламентская газета) – 181 экземпляр. В газету местного органа государственной власти Айнинского района подписались всего 323 жителя района.

По сообщению М. Ализод, корреспондента «Зарафшон-гаймс», некоторые подписчики в беседе с журналистом жаловались, что подписку на газеты организовали по списку, составленную в органе местной государственной власти вопреки их желаниям.

Учитель одной из средних школ Айнинского района О.Халил говорит, что размер его месячной заработной платы составляет всего 120 сомони (около 35 долларов). «Я сам не знаю на какую газету меня подписали, однако, еще из сентябрьской зарплаты для подписки у меня задержали 45 сомони».

По словам С.Каримова, главного бухгалтера Агентства почты Айнинского района, среди населения также встречаются люди, которые сами приходят в почтовые отделения и подписываются на желаемое периодическое издание.